AD1CD







BA7rg o] 7 zre] 2719} g o172t

37]

i

271 #7)

Tlo
Y

rlo

@ 140°, 30° @ 142°, 36°

® 142°, 30°
@144", 36° ® 144°, 30°

B

rizha o] gk jzhe] 377 180°x (n-2)
n
3 9)zre] 271 : 30
n
180 ><1(010—2) e 30

10




@ fEd= Aol




the el chadlet WMol A4t 2o

).___ -
7
Vd
4
d
© A7 @ A%
@ A5 ® AzpE

A7

He AHA Tt
2R 9] Ao 4= 4 Aotk
o] M) =& 5 o]tk
o] 7f4=7} 7 7Hel .
o] 7§4=7} 6 7ot
o] 7§4=7} 6 7Holct.

©®O0 0k
2 2 Ho mx o Mo

g g




6. o=I1d 3 g2 e

35
B %@

O

ABTNS 5|52 Lshs BHO R A= I dhrio] SR}
chel ol g, A= MY GRS SHATHZo| ohutt,
the 2L ABe] AdEe} FAzolc,

L




7.

Che 2HNA 2x + 2y O] #27?

87° .
T—20° y+10

@ 87° @ 94° @103° @ 108°

® 115°

£x —20° 4 87° + Ly + 10° = 180°
SoLx 4+ Ly = 103°




8. o= ZHEI Ol Al A L m, no] WAL . /g 0] S BT

T-SFH?

n
O cze, Lf @ czc, Le ® b, Le
@) sa, 1d ® e, th

@ 1g ©| T sa, 1d ©]Th.




9.

che- A4z ABCD 9 @ %314
Zloltt, /FDB = 30° & W, zx ¢ 27]

© 45° @ 50° ® 55 @)oo ® 65°

/Zx = 180° — 120°
s Lx = 60°




ret
e
o4,
o
Hu

o}
A

flo o

L

o ot

°] AABC ]

o
0

5{19.4 EIIO

© B2 e ATl

@ AB 9| th2tL sColt.

® AC 9| thzte] A7) 40°0]t.
(@)AB+BC<AC

@) c 9 e gol 32emeltt.

@ AB +BC > AC
® /C2 S ABO|E & 5cmolt).




11. o33 293} Zo] LADC =90°, /B =/C € 1, AABD = AACD
942 Hel Aeltt,
(b, (el Bolz T2 B9 72

B L C

AABD 2} AACD ©JlA

(ADB = (7}), (W1}) = 35

/BAD =90° - (t}) = 90° - £C = (2}
- AABD = aAACD (1) &5

@ (7h): <ADC @ (h: AD ® (): /B
@ (#h:.cAD  @G)(uh): sASEE

S5 \
AABD 2} AACD ©f| A

QOAD EFF

© ¢ADB = /ADC

© /BAD =90°-/B =90°- /C = /CAD

@, ©, ©°] 2J5td AABD = AACD (ASAES)




12. & ™A LEOD = x, /BOC = 2x ©]11, £2|& AOF 9] Yo7}
90cm? & ], A& EOD 2] Hol&?

F
E
A l_O L b
20
B
D
@ 20cm? 2)30cm? ® 40cm?
@ 50cm? ® 60cm?

~&B

(AOB = /EOD (%% 27}

LAOF = 90° 0|2 &

LAOB + /BOC = 3x = 90°, x = 30°

FHAE 9 Wole 479 2710 AulHstng,
A& EOD 9] Hol& A 2tal s

90 : A = 90° : 30°

o A = 30(cm?)




tlo
ol
r
>,
™y
pory
r [*]

N
N

D

13. off 2™¥ &2 A E tha T ol =9

Y= o] jio] sl 27 o™ 1A 7h2u| 7} Ritt.




14.

, E=°17F 5em ¢l ©7]5 2] 2Hel

=7
O 70mem? @) 727cm? ® T4mem?
@ 76mcm? ® 78rcm?

2 X 4% + 21 x 4 X 5 = 321 + 407 = 727(cm?)




15. & 2™elA AB, BC 9 T4°] 42 M, N ©]3, AC = 12em ,

BC = 4cm 2 1, MN 2] Zo]& FL5}H]

@ 4cm ®@ 5cm (@)6(:111

@ Tcm ® 8cm

~&B

AB = 12 -4 = 8(cm)0]_‘1§

2

BN = %E = 2(cm) ©|t}.

A MN = 4 + 2 = 6(cm) |t}




16. o2 A4 1910 QA ore & A P 5 ALl o BAT A4e
Aot oItk &2 AL 2etat
Q
N
©
TR
B
N @
/10 !
©)
(1) Z=sHe &AL @-6--0-0-0°t
(2) AB=QR
(3) AC=PR
(4) /zBAC = /BPR
@ (1) @ (2) @(3)
@ (3), (4) © (1),(3),(4)

=PR




17.

D 25 @ 24 ® 23

@ 22 @21

= ¥o] Zolo] At 311 T #o] Zole] g} Ztotof 6tr
213-9<x<13+9

4 < x <220t} wabA 21 9t x o] gho] = 4= Qlrt,




18.

@ 167 cm? @) 321 cm? @ 487 cm?

Z 99 FAES] yoloA 22 do #AE] WolE

(7r><82>< 240 >—<7r><42>< 240 )

360° 360°
128 32

-3 3"

96

= 327( cm?)

L]

—

o,




19.

n ZFEH S RAR Y NS a, BRAH NE b2t T W, at+b-n

o] gr27
@ n @ 2n ® 3n @®)4n ® 0
n ZFEY O] BAE ] MEE3n=a, ZRAH] N 2n =05

o|ch.
cat+b-n=3n+2n—-n=4n




(th) B el =AMz ZiaE 1071l

® F2




